

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди  
для ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ»**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ»** (далі по тексті ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря після проведення процедури оцінки впливу на довкілля планованої діяльності: «Діяльність ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» в умовах розробки Мокрянського-ІІ родовища та Ділянки Креміно-44 з метою видобування гранітів, їх переробки». Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 39963991.

*Місцезнаходження юридичної особи:* 65005, Одеська область, м. Одеса,

Контактний номер телефону: + 380 (63) 326-04-88.

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: bosstechnology@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта: Запорізька обл., м. Запоріжжя,

*Мета повідомлення:* отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об'єкта за матеріалами звіту з оцінки впливу на довкілля «Діяльність ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» в умовах розробки Мокрянського-ІІ родовища та Ділянки Креміно-44 з метою видобування гранітів, їх переробки».

*Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:* в наявності позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ», виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України від 25.11.2024 р. за № 21/01-9324/1.

*Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):* ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» володіє активами ТОВ «Мокрянський кам'яний кар'єр № 2» і ТОВ «Фавор-В». Проведення планованої діяльності передбачається на 2 земельних ділянках: ТОВ «Мокрянський кам'яний кар'єр № 2» - Промисловий майданчик № 1 (Мокрянське-ІІ родовище) та ТОВ «Фавор-В» - Промисловий майданчик № 2 (Ділянка Креміно-44). Мокрянське-ІІ родовище розробляється відкритим способом, підготовка до вилучення корисної копалини проводиться з застосуванням буро-вибухових робіт методом свердловинних зарядів. Ведення гірничих робіт здійснюватиметься поглиблювальним методом, з внутрішнім і зовнішнім відвалоутворенням розкривних порід. Розробка родовища Ділянки Креміно-44 здійснюється аналогічним способом, відмінність: розкривні породи розміщуватимуться в зовнішньому відвалі. Буро-вибухові роботи на кар'єрах виконуються спеціалізованою організацією. Добута гірська порода буде використовуватися для виготовлення щелевеної продукції на дробильно-сортувальних комплексах родовищ. На промисловому майданчику родовища Ділянки Креміно-44 розташований парк паливно-мастильних матеріалів. Більш детальний опис об'єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

*Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин.* Потенційний обсяг викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить 113,536 т/рік. Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, вуглеводні насичені C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub>, оксиди металів від зварювальних робіт. Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведені в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

*Перелік заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва.* Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, які не потребують надмірних витрат та найкращих доступних технологій та методів керування для виробництв та технологічного устаткування ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» в умовах розробки Мокрянського-ІІ родовища та Ділянки Креміно-44 не передбачені. Технологія та обладнання, яке застосовується у даних гірничо-технологічних умовах, відповідають технічному рівню сучасних підприємств в ЄС.

*Перелік заходів щодо скорочення викидів.* Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин по досягненню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не передбачені. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

*Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.* Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, які віднесені до основних та інших джерел викидів здійснюються у межах вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених Міндовкілля; у межах встановлених величин гранично допустимих концентрацій (ГДК)

та орієнтовних безпечних рівнів впливу (ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць. Для неорганізованих стаціонарних джерел та джерел залпових викидів нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог та умов у дозволі на викиди. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, умови та вимоги для джерел викидів наведено в «Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості».

«Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості» ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» надана Запорізькій обласній державній адміністрації.

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької обласної державної адміністрації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: adm@zoda.gov.ua; телефон: +38(061) 224-63-81 протягом 30 календарних днів з дати опублікування даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТОВ «БОСС ТЕХНОЛОДЖИ» опубліковано в газеті "Запорізький пенсіонер" № 08 від 19 лютого 2025 р.